

中超新赛季开幕

韦世豪破门,恒大完胜天海

本报讯 昨天19点35分,2019赛季中超首轮一场焦点战在广州恒大和天津天海之间展开。张琳芃上半场即染红离场,但恒大依然以3:0完胜天海。

中超七连冠的走势在上赛季被终结,广州恒大本赛季重新出发,新赛季阵容出现大幅变化,高拉特、阿兰与金英权等外援离队,何超、刘奕鸣、张修维等多位国字号级别的年轻球员加盟,球队看点因此得到细化,从排阵用兵到本土年轻球员的表现、成长效果等,已属全中超焦点。“天津天海”这个全新称谓背后是俱乐部所发生的剧烈变化,令天

海成了中超非常特殊的一支球队。从竞技层面看,刘奕鸣、张修维与赵旭日等本土骨干的离队对球队实力必然形成影响。

第23分钟,李学鹏横传,新援韦世豪跟进停球一扣起脚抽射,皮球直入网窝。韦世豪打进代表恒大的首粒进球。第26分钟,张琳芃上抢放铲犯规,国际知名裁判克拉滕伯格向其出示第二张黄牌。第36分钟,天海球员方镜淇出击失误造成乌龙,恒大2:0领先。第65分钟,替补上场的冯潇霆禁区右侧停球,右脚外脚背抽射打进远角,恒大将领先优势扩大到3:0。(新体)



广州恒大球员塔利斯卡倒钩射门。(东方IC)

费莱尼首秀进球,鲁能小胜人和

本报讯 中超新赛季首场比赛由山东鲁能主场迎战北京人和。从英超豪门曼联转会山东鲁能的比利时球星费莱尼首秀进球,帮助鲁能1:0击败人和。

新赛季,山东鲁能能在内外援上都作出调整,塔尔德利离队,费莱尼加盟。此役,费莱尼、小将段刘愚首发。北京人和方面变化更大,主帅更换为斯塔诺,阿卢科、张文钊等强援加盟。上赛季双方两回合交手,

均以平局收场。

第50分钟,山东鲁能高俊闵左路突破后回给吴兴涵,后者禁区附近射门欠缺力量却阴差阳错形成直塞,费莱尼禁区内得球转身射门得手。费莱尼打入加盟山东鲁能之后的首个中超进球,这也是2019赛季中超第一个进球。

最终,山东鲁能主场1:0击败北京人和,取得新赛季中超开门红。(新体)



费莱尼打入中超首球。(新华)

四将齐进球,上港痛击申花

本报讯 中超首轮,上海即迎来同城德比。结果,卫冕冠军上港4:0痛击申花。

上港上赛季的夺冠对中超格局乃至新旧阶段的交替有着标志性意义。上半场补时阶段,奥斯卡主罚任意球到中路,蔡慧康俯身头槌攻门,被李帅在门内扑出。外籍主裁判经过VAR回看认定进球有效,上港1:0取得领先。

第64分钟,埃尔克森突入禁区

射门被李帅扑出,吕文君跟进轻松推射空门入网。第77分,奥斯卡主导反击,将球带至弧顶左侧,分禁区内右侧跟进的吕文君。吕文君小角度低射,球打在左侧立柱弹到奥斯卡脚下,后者轻推空门把球打进。第87分钟上港继续进球。艾哈迈多夫中圈得球,发现面前一马平川,遂加足马力杀入禁区,面对李帅挑射得手,4:0。上港最终4球痛击申花。(新体)



埃神争顶(东方IC)

奥古斯托任意球,国安客胜卓尔

本报讯 昨晚,北京中赫国安客场挑战升班马武汉卓尔,奥古斯托在第67分钟以任意球为国安打入制胜球。

卓尔时隔5个赛季重返中超,新赛季前在外援与本土球员层面均有补充,新援姆比亚与巴蒂斯唐首发出战。国安新赛季前进行了大幅度增补,但受到伤病与足协规则限制的影响,归化球员暂时不能上

场。海外归来的张玉宁首发出战。比赛在雨战中展开。国安虽然控制节奏,但迟迟未制造出真正杀机。持续以守为主的卓尔下半场曾有破门但被判无效。第67分钟,比埃拉为国安赢得禁区前偏右侧位置任意球,奥古斯托主罚,皮球越过人墙后快速转入网窝。

最终,国安1:0取得开门红。(新体)



国安球员刘欢带球(东方IC)

建业引入两名外援 另有四名内援加盟球队

据新华社郑州3月1日电 河南建业终于亮出了自己的家底。1日,巴甲豪门弗拉门戈队前锋恩里克·多拉多和喀麦隆前锋奥汗德扎以及四名内援加盟球队。

恩里克·多拉多出生于1989年9月,身高1.86米,体重80公斤,2018年效力于弗拉门戈队,打进9球。2016至2017年效力于西甲联赛弗鲁米嫩塞队,共打进34球。

奥汗德扎出生于1991年9月,身高1.79米,司职前锋。2018年中甲联赛,奥汗德扎为深圳佳兆业出

战23场,打进18球并有9次助攻,帮助深圳佳兆业中超成功,被深圳球迷亲切地称为“大奥”。2019中超联赛,奥汗德扎将与巴塞戈组成“喀麦隆双枪”。

引入的四名国内球员分别是来自重庆斯威的后卫隋东陆、广州恒大的王上源以及留洋葡萄牙的黄闯和张旭。此外,建业还从U18队伍里选拔了王一凡和韩东两名年轻球员加入一线队,再加上1月份从上海申鑫引进的后卫张文涛,建业本赛季的阵容可谓兵强马壮。

体谈

没规矩的事儿,少干!

□雨来

中超开赛在即,足协突下一道紧急令牌,国安、申花懵逼了。

足协说:归化球员前两轮不能上场。为什么?足协不说。

可是,翻遍足协的各种规章制度甚至足球改革方案,找不到任何有关归化球员的条款。这说明:一、足协不让注册球员上场,无法可依;二、归化球员已经来了,足协还没有相关的规章,其管理的滞后由此可见一斑。

关于归化球员,坊间议论已久,从根本上说就是急功近利的短期行为。俱乐部和足协在这件事上倒是心有灵犀。俱乐部呢,什么也不说,足协知道我。足协呢,你耕田我织布,你挑水我浇园。足协是为了国足步步高,毕竟眼下的年轻人,连里皮都没办法。俱乐部乐得省下外援指标。双方高度默契,不拍也合。

中国不是传统移民国家,对外国人入籍有着极为严苛的规定。

中国历史悠久、文化灿烂,中国人的民族自豪感很强。加上近代史原因,中国人在骨子里对外国人有着抵触情绪。十几年前,归化球员是禁忌话题,范志毅就怒怼过这个提议:中国人都死光了?

现在,归化都不是事儿了。也就是说,足协干过的急功近利、违背足球发展规律的事儿,渐渐积非成是,大家见怪不怪了。

然而,不管你想干什么,至少也得有规可依,不能任性我行,置俱乐部的利益于不顾。

说起足协的衙门作风,也是由来已久,屡遭诟病。然而,俱乐部毕竟是市场化的经济体,中国足球至少表面上是商业化的。俱乐部不是足协下属,它不声张,不代表没意见、不腹诽。这种矛盾张力迟早会随着中国的改革发展导致弦断帛碎,甚至有俱乐部退出都不奇怪,彼时受伤的依然是中国足球。

一句话,请足协尊重俱乐部。这也是尊重足球、尊重自己。没规矩的事儿,少干!

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

第2481期

广告热线: 13183330295 13592179403

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

A 商务资讯 **B 生活资讯**

工商代理 搬家公司

●注册、代账、商标 18737535133 ●顺风搬家 13837529909

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众平台: ycqueqiaohui

相亲报名热线: 4940520

印刷 ●要印刷找龙发 8861818

助听器 ●耳聋请配助听器 13087062226

老年公寓 ●康乐居老年公寓 13937585159

特色美食 ●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

驾校资讯

三强考场中州白云鹰东时尚连顺驾校

回馈新老客户,每人可获得300-1000元扶贫补贴,限前20名! 8862688

健康美容

三色膏药治颈肩腰腿疼

尿频尿急尿裤子 15224814591

假发、补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内)

电话: 13849583359

●治皮肤过敏、痤疮 13137515581

C 招聘资讯

招聘

工商银行子公司、工银安盛

招聘理财经理,月薪4000-15000元以上,晋升空间大,员工制签订劳动合同。

18837519615 13393786900

招 152医院洗涤中心招夜班男女工 18737575530

D 教育资讯

招生

电工焊工培训考证

市电讯职业学校。电话: 2963913

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。